
1.園生活全体を通して、お子さんは保育園

で楽しく過ごせていると思いますか？
２.園生活全体を通して、お子さんは保育園で

大切にされていると感じますか？

３.園や家庭でのお子さんの様子について、日常

的に保育士と情報交換がなされていますか？

５．園舎や保育室、園庭など、施設、設備に満足

していますか？

４.困ったことや気になることがあった時、保育

園に気軽に尋ねたり相談したりすることはでき

ますか？

６．保育園の生活において安全対策がとられて

いると思いますか？

７．施設内の清掃、整理整頓は行き届いている

と思いますか？

８．お便りや掲示板で保育をわかりやすく伝える

工夫がされていると思いますか？

はい８６％

いいえ２％どちらともいえない１２％

いいえ１％どちらともいえない１０％

はい９１％

いいえ１％
どちらともいえない８％

はい８０％

いいえ２％
どちらともいえない１８％

はい７３％

どちらともいえない２０％

はい８６％

いいえ２％
どちらともいえない１２％

いいえ４％

どちらともいえない７.５％

はい９５％

・楽しい保育に感謝、園の存在が有難い 43件

・施設等改善について 40件（施設等の修繕や改築・ICTの導入・保育園の防犯面が心配・衛生面が気になる）

・職員の対応について 24件（子どもの対応に疑問・伝達が伝わっていない事がある・不親切・挨拶をしない）

・保育園の対応について 19件（園での様子が分かりにくい・園の様子を写真掲載して欲しい・行事について）

・駐車場のマナー・危険性 10件 ・オムツや衣類、名札の管理について 6件

・布団の持ち帰りや昼寝について 6件 ・希望保育、土曜日保育について 4件

・その他 8件（お迎えの時間.、英語のレッスン、延長保育、主体的保育、給食、途中退園について）

※ご協力ありがとうございました。職員一同力を合わせてより良い保育ができるよう努力してまいります。

今後とも、よろしくお願いいたします。

９．保育園の職員のチームワークや雰囲気に満足していますか？

１０．気になることを記入してください。 ＊たくさんのご意見をありがとうございました。

令和６年度北名古屋市立保育園利用者アンケート 回答率３0.2％

はい９６％

どちらともいえない３.５％

いいえ０.５％

はい９２％

いいえ０.５％

はい８２％

どちらともいえない１４％

いいえ７％

はい８９％


